dopmynbl AN BbIYUCIIEHUS
nnowaan npaBUIIbLHOIO
MHOroyrosribHuKa, ero
CTOPOHbI U paguyca
BMMCaHHOU OKPY>XHOCTW




YcTHaqa paboTa

1 Kakon MHOroyronbHmK HasblBaeTCs MnpaBuiibHbIM?
1 Kak HanTu yron npaBunbHOro MHOIOYronbHUKa?

1 Copmynumpyimnte crneacrems U3 TeOpeEM.

0

YTo Bbl MOHMMAETe Nof CrloBaMu LIEHTP
NpaBUNbHOIO MHOIOYronbHMKa?

0 Kak HanTu nnowagb TpeyronbHWKa, 3Has paaunyc
BMNNCAHHOW OKPY>XHOCTW?

\



[loBepKa gomallHero 3agaHus

0 JaHo: 0 PelueHwue:

1 ABCDE- npasurbHbIN, 1 Yron EAB paseH 108°,

1 BO= 2 3Ha4ynT yron ABE paBeH
36°.

0 Hantun: ABg

1 Yron BADpaBeH 36°.

1 Bocnonb3yemcs
C TEOPEMOWN CUHYCOB:
BO/sinA=AB/sinO 13
TpeyronbHmnka ABO.
S 1 AB=2*0.95:0.59=3.2

A




BbiBog chopmynbl nnowanu
NnpaBUNbHOroO MHOroyrosibHMUKa

P-nepumeTp MHOroyronbHuka, r-

paganyc BrnMCaHHOM OKPY>XXHOCTU



O0ObLACHeHue HOBOIo
MaTtepuana

\ 180°
an:ZRsinlgo r = Rcos
n n

CTopoHa npaBuIibHOro Paguyc BnucaHHOM
MHOrOYrofibHUKa OKPY>KHOCTU



HoBble hopmynbli

|
S =—Pr
2 180°
a =2Rsin
n
0
r = Rcos 180
n

\



PaboTta B rpynnax

1 1 rpynna  OaHo: R, n=3. Hautu a.
1 2 rpynna [OaHo: R, n=4. Hantu a.
0 3rpynna HOaHo: R, n=6. Hautu a.
1 4 rpynna OaHo: R, n=3. Hantu a.
0 5 rpynna OaHo: R, n=4. Hautu a.
1 6 rpynna [OaHo: R, n=6. Hautu a.

\



Ipynna l Jlano: R, n=3 Haumu: a

180°

n

a =2Rsin

0
1830 — 2 R sin 60" :2&%:}3\@

\CQZR\/g

a, =2Rsin



Ipynna 2 /Jlano: R, n=4 Haumu: a

a,
. 180°
r a, =2Rsin
n
0
a4:2Rsinlgf :2Rsin45°:2R-g=R\f2

\CQ:R\/E



I'pynna 3 Jlano: R, n=6  Haiimu: a

. 180°
a, =2Rsin
7
0
a, = Rsinlgo :2RsinBOO:2R-l:R
° 6 2

\%:



HoBble hopmynbi

A B &

a3=R\E a4:R\E (g = 1Y

\




HoBble hopmynbi

A l @

= 2+/3r 4 =21 a, =——

\@
\




Ne 1087

MMano: S=16, n=4
Haumu: a,r, R, P

r Mout 3naem ghopmyset:

0
180" a, =2Rsin 180

ryr = Rcos n

n
a4:R\/§
S = — Pr

\2 a, =2r



Ne 1087 (1,2,3)

2
a4 6

S

\



No 1088(5)

JMano: P=6, n=3
Haumu: R,a,r, S

Mout 3naem ghopmysei:

0
a =2Rsin 10

180° n
r = Rcos
n a3=R\/§




[TloarotoBka kK T MA

1 B TpeyronsHuke ABC yron A=40°,
BHELLUHMX yron npu sepinHe B paBeH 102°.
langute yron C.

1 CpegHsasa NnuHus Tpaneumn paBHa 25, a
MeHbLLiee ocHOBaHWe paBHO 17. HanauTte
bonbluee oCHOBaHMe.

\




Ilooeeoem umo?e
Mut 3naem ghopmynowi:

1800 a3 p— R\/g a3 — 2\/57/'

a =2Rsin
n
1800 CZ4:R\/§ Cl4=27”
ry = R cos
n

2r




Jlomawinee 3a0anue

* n.105-108 nosmopums;
* BblYYUMb DOPMYITIbL;
* Ne 1090, 1091, 1087(3)
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